



新赛季,新征程,新目标。10月18日,山西汾酒男篮携手山西竹叶青酒女篮,举行CBA/WCBA2023-2024赛季新闻发布会,介绍球队新赛季备战情况。

山西男篮留下豪言,他们以城之名重新上路,全力以赴;山西女篮自信一笑,她们有能力闪耀全场,说到做到。



男篮女篮“对对碰” 听听他们怎么说

山西篮球踏上新征程

山西男篮:以城之名

“以城之名”是本赛季CBA联赛口号。
“我们将为山西球迷带来更加精彩纷呈的比赛。”山西汾酒职业篮球俱乐部有限公司执行董事潘杰说,“满载着三晋球迷的祝福与希望,再次向季后赛目标发起冲击。”
本赛季,山西男篮不仅继续聘请名帅杨学增带领球队征战,而且经过层层筛选与以赛亚·泰勒和贾斯汀·帕顿签约。值得一提的是,山西男篮还将随时准备引进新外援,既可以增加球队板凳深度,也可以应对伤病突发状况。
此外,山西男篮与“三分王”原帅完成了续约,引进了栾利程、李柏润两名年轻球员,并从青年队上调了19岁的内线球员吕加晖。在保证战绩的前提下,山西男篮也将给予年轻人更多锻炼机会。

奋斗篇



山西女篮:我耀全场

10月16日,WCBA联赛刚刚推出了本赛季联赛口号:我耀全场。
2023-2024赛季WCBA联赛恢复主客场赛制,四川队力争卫冕,广东队、内蒙古队、上海队、北京队等老牌强队群雄逐鹿,山西女篮剑指何方?
“挺进季后赛,确保前八名,力争进前六,冲击好成绩。”山西兴瑞职业篮球俱乐部总经理张健说。
新赛季,山西女篮从美国WNBA赛场招募了大牌球星艾丽莎·托马斯,从中国大学生联赛中一口气引进了“7朵金花”,起用了马丁斯和李白金的“豪华”教练团队。
在本赛季WCBA联赛上,山西女篮道一声“我耀全场”,实至名归。

杨学增:最近有点难

“目前球队准备得还不是很充分,也遇到了一些困难。”山西男篮主教练杨学增坦言,“开赛初期成绩可能会有所起伏。”
上赛季出征CBA联赛之前,杨学增教练也曾表示“球队遇到了很大的困难,希望大家能够轻装上阵,多赢下几场比赛。”而山西男篮随后在第一阶段9场比赛中,取得了7胜2负的战绩。
64岁的杨学增,堪称山西男篮历史上最成功的主教练。山西男篮在历届联赛中仅有3次闯进前八名,带队主帅都是杨学增。在过去的两个赛季,杨学增指导带领的山西汾酒男篮都打进季后赛,为球队取得了不俗战绩。
此番重启征程,杨学增只道:“尽快调整磨合,打好每一场比赛。”

教练篇



马丁斯:我喜欢压力

“大家好,我是马丁斯·兹巴特。”山西女篮主教练马丁斯打趣道:“按照山西女篮的习惯来,你也可以叫我‘马导’。”
马丁斯大赛执教经验丰富,曾担任拉脱维亚国家队女篮主教练。虽然今年是第一次执教山西女篮,但是他对这支球队并不陌生。“我知道山西女篮在WCBA联赛中取得过三连冠。”他说。
马丁斯表示:“我曾和卢卡斯·塞萨一起共事,在俄罗斯联赛多次赢得冠军。”而马丁斯口中的卢卡斯和塞萨,正是率领山西女篮取得三连冠的功勋教练。
“执教一支曾经获得三连冠的球队,当然会有压力。”马丁斯坦言自己喜欢压力,“山西女篮是一个非常有力的团队,我们会充满激情去赢下每一场比赛。”

泰勒:再拿个MVP

9月14日,山西男篮与美国球员以赛亚·泰勒正式签约。
泰勒最近几年在以色列及立陶宛篮球俱乐部效力,曾率队夺得2022-2023赛季立陶宛联赛冠军,个人荣膺总决赛MVP(最有价值球员)。泰勒突破速度快,传球视野好,中距离投篮是他最常用的得分手段。
“篮球是一项团队运动,只有队友们默契配合才能取得胜利。”泰勒说,“在球队赢球之后,MVP的荣誉自然水到渠成,它并不是我个人的荣誉,这份荣誉属于球队。”
稍作停顿,泰勒表示山西男篮就像一个大家庭,生活工作都很舒适。“我们会一起努力争取好成绩,当然,我也不介意再拿一个MVP。”

外援篇



托马斯:请叫我A·T

“大家好,我是艾丽莎·托马斯,叫我A·T就行。”山西女篮外援托马斯说,“我早就等不及和大家一起战斗了。”
托马斯更是一位重量级球星,今年她在赛场上双手插兜,不知道何人是对手。本赛季WNBA联赛,托马斯场均能够得到15.5分、9.9个篮板球、7.9次助攻和1.8抢断的“准三双”数据。
31岁的托马斯,身高1.88米、体重85公斤,她在篮球场上“什么位置都能打”,无论是进攻、防守、传球、组织均相当出色,是一位“属性拉满”的全能球员。
对山西竹叶青酒女篮而言,托马斯的到来不仅能够助力球队在新的赛季中充满竞争力,也能够帮助年轻球员迅速成长。

NO.2 栾利程:打好每场比赛

栾利程是山西男篮今年夏天的最大“收获”。
栾利程原为宁波大学队绝对主力,而他在加盟北京首钢队之后没有获得太多出场机会。今年夏天,栾利程来到山西男篮试训,并在一系列热身赛中成为队内“得分王”。
身高1.97米的栾利程,基本功扎实,比赛气质好,场上司职得分后卫,他在新赛季的表现值得期待。
上赛季,一度无球可打的老将常林加盟山西男篮后“焕发青春”,场均11.4分和8.4个篮板球。球迷们都在期待栾利程“复制”常林的故事。对此,栾利程坦言:“我只想打好每一场比赛。”

新人篇



NO.23 刘禹彤:不断提升自己

山西女篮今年夏天签下了7名大学生球员,刘禹彤是其中最“重量级”的一位。
刘禹彤今年22岁,她的身高达到了2.01米,体重为110公斤,场上司职中锋。大学时期,刘禹彤率队完成过三连冠伟业,个人也多次荣膺最有价值球员称号。
“很荣幸加入这支有着辉煌历史的球队。”刘禹彤坦言,从大学生联赛进入职业联赛,面临着许多挑战。“两周五赛、裁判尺度、对抗外援等方面,都需要我去适应。”她说。
在刘禹彤之前,武桐桐、张懿等大学生球员经山西女篮培养后,相继入选国家队。刘禹彤说:“期待不断提升自己,为山西女篮作出更大贡献。” 记者 杨尔欣